



4月1日,在加沙地带加沙城,人们走在希法医院附近的街道上。



4月7日,在加沙地带南部城市汗尤尼斯,人们经过满是建筑物废墟的街道。



这是4月5日在加沙地带南部城市汗尤尼斯拍摄的巴勒斯坦儿童。

# 巴以冲突半年 加沙地带之难 “惨重至极”

截至4月7日,新一轮巴以冲突已延宕半年。红十字会与红新月会国际联合会秘书长贾甘·查帕甘形容,加沙地带的人道主义灾难“惨重至极”,大量巴勒斯坦人挣扎在饥饿边缘。

4月8日,半岛电视台援引一位巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)消息人士的话称,哈马斯谈判代表已离开开罗,7日的谈判没有取得任何进展。以色列代表团没有回应哈马斯的任何要求。哈马斯一直呼吁加沙地带停火,让巴勒斯坦人返回加沙地带北部并要求以色列军队从加沙地带撤军。

据巴勒斯坦加沙地带卫生部门7日公布的数据,新一轮巴以冲突爆发以来,以军在加沙地带的军事行动已造成超过3.3万人死亡、7.5万余人受伤。

世界卫生组织总干事谭德塞说,数以千计的巴勒斯坦儿童或死或伤,这将是全人类的“污点”。本轮巴以冲突中,巴方逾70%死者为妇女儿童。

据报道,已有超过1.3万名儿童死于本轮巴以冲突。在加沙地带,“家、学校和医院沦为废墟,教师、医生和人道主义援助人员失去生命,饥荒迫在眉睫”。

本版文图据新华社、央视新闻



4月7日,在加沙地带南部城市汗尤尼斯,人们经过满是建筑物废墟的街道。



这是4月7日拍摄的加沙地带和以色列边境以色列一侧的以军。

这是4月5日在加沙地带南部城市汗尤尼斯拍摄的巴勒斯坦儿童。自去年10月初新一轮巴以冲突爆发以来,至少有1.7万名儿童成为孤儿或与家人失散,而更多的儿童将终生承受身体和情感上的创伤。



这是4月7日拍摄的加沙地带南部城市汗尤尼斯。

